

尚朝阳调研督导中心城区老旧小区改造和城市防汛工作时强调

强基础补短板优服务促提升 让市民生活更方便更舒心

本报讯(记者李海)5月19日,市长尚朝阳到市中心城区调研督导老旧小区改造和城市防汛工作,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,科学精准施策,切实解决历史遗留问题,完善提升老旧小区功能设施,补齐城市防汛短板,不断提升群众获得感幸福感。

“在改造中是如何发动群众的?”“改造资金从哪里来?”“还有什么好的意见建议?”尚朝阳先后来到平桥区十三组安置小区、统计局家属院、浉河区怡然新村和武警家属院等正在改造或已改造完成的老旧小区,查看改造情况,与社区人员亲切交流,倾听大家的呼声。

尚朝阳指出,老旧小区改造工作

事关百姓生活福祉,各级各部门要进一步提高认识、统一思想,积极回应群众期盼,切实把民生实事办好办实。要探索创新改造模式,充分彰显特色。结合各小区实际情况,结合全国文明城市建设工作,充分融入海绵城市建设理念,进一步优化改造方案,科学合理规划建设,因地制宜设置配套设施,努力打造功能齐全、设施配套、管理规范、环境优美的宜居社区。要强化部门联动联建,合力推进改造。建立联动工作机制,统筹谋划全市老旧小区改造工作,细化分解任务,积极争取资金支持,协调解决管线改道规整等社区难以独立完成的工作,形成齐抓共管工作合力。要鼓励群众积极

参与,共建美好家园。充分发挥居民主体作用,广泛征求居民意愿,引导居民主动参与小区改造和管理,实现决策共谋、发展共建、成果共享。

尚朝阳还来到浉河区茶韵路三五八社区门前、肖家河桥北桥头、新七大道立交涵洞等地,了解“5·10”强降雨积水和应急处置情况。5月10日14时至18时,市中心城区普降大暴雨,累计降雨量61.9毫米,局部区域达到80毫米。降雨历时短、区域集中,部分道路、涵洞积水下泄不及,水位高涨,影响城市交通运行,对我市排水防涝体系极限能力进行了一次检验。

尚朝阳指出,这次强降雨暴露出了我市城市防洪体系薄弱、部分道路

排涝能力不足等问题。各级各部门务必克服盲目乐观心态,着力补短板、强弱项、提能力,以更高标准、更严要求、更实举措做好城市防汛工作。他强调,要提高排涝能力。逐一查清强降雨路段积水原因,并进行全面排查,将易发生雨水快速汇集的部位,全部纳入中心城区城市提质工程,近期进行提标改造,远期结合中心城区雨水管网查漏补缺工程,系统化提升城区道路排水能力。要提升应急能力。充分发挥部门联动作用,提高城市防汛预警、调度及处置能力,充实抢险救援队伍,组织开展应急培训演练,提升抢险实战能力和城市稳定运行保障能力。



5月18日,在河南金辉矿业开发应用有限公司车间,工人在生产产品。该公司以引领上天梯非金属矿产业二次腾飞为己任,致力打造国内智能化程度最高标准制砂线和比传统设备节能40%的智能化膨胀线,追求高效、低碳、环保,发展循环经济,实现可持续发展,目前已完成非金属矿产下游加工向全产业链布局的升级要求。去年,该公司年销售收入1.5亿元,创税1000万元。

本报记者 黄铎 摄

萌娃乐享趣味消防课

信阳市消防救援支队组织开展消防科普教育行活动

本报讯(郭江炜)为进一步增强全市青少年的消防安全意识,提高校园抵御火灾的能力,近日,信阳市消防救援支队迎来市第一实验小学的萌娃到队参观学习,零距离接触消防人员,了解消防知识。

在工作人员的带领下,小朋友们依次参观了车库、执勤战斗班等,仔细聆听了各类消防车的性能及各种消防器材的功能、使用方法的介绍,深入了解了消防救援人员的工作和生活。由于这批孩子年龄偏小,接受能力和自救自救能力较弱,工作人员采用简单易懂的语言为在场的孩子们普及了消防安全知识,进行了深入浅出的启蒙教育,并讲授了如何预防火灾、火灾发生后如何自救及如何报警等消防基础知识。在消防人员的帮助下,孩子们还穿上了战斗服,体验了一把当消防员的感受。

随后,在工作人员的引导解说下,师生参与了消防安全知识抢答、模拟灭火体验、119模拟报警等,在潜移默化中收获了很多消防知识。市第一实验小学的带队老师说:“这是我们第一次带着学生参观消防科普教育基地,此次活动增强了学生的消防安全意识,同时,也给我们老师上了一堂深刻的消防安全课。”

下一步,信阳市消防救援支队将面向多个群体持续开展消防科普教育行活动,让群众近距离、全方位地感受消防、体验消防。



普及法律知识 强化风险意识

我市举办保护中小投资者公益性法律宣讲会

本报讯(记者韩蕾)为持续推动党史学习教育和政法队伍教育整顿走深走实,进一步践行初心使命,让教育成果充分体现在为群众办实事的全过程中,近日,市司法局和市金融局共同举办信阳市保护中小投资者公益性法律宣讲会。

活动现场,讲师以创业板改革内容为切入点,向中小投资者解读相关制度,让投资者客观认识投资机会和投资风险,强化理性投资和风险防范意识。同时,向

投资者宣传《中华人民共和国证券法》最新修订内容,提醒投资者防范非法证券、期货陷阱等,并就投资者关心的问题解答,气氛热烈,受到与会者欢迎。

记者了解到,5月份以来,市司法局紧紧围绕“一个统筹、四大职能”,坚持以“法律六进”和“法治体检”活动为抓手,为企业提供普法宣传、矛盾纠纷调解等公益法律服务;发挥职能优势,帮助中小企业相关人员学习法律法规,提升中小企业防范化

解法律风险的能力,并积极提供法律维权服务,引导投资者理性、依法维权,从而进一步优化营商环境。

截至目前,全市各级司法行政机关共组织261名律师组建了35个律师团,为642家民营企业开展法治体检和政策宣讲382场次,开展复工复产法治宣传和法律咨询867人次,有效控制和化解了企业发展中的法律风险,形成了尊法学法守法用法的浓厚法治氛围。

声明

兹有余海生、彭雪淋之子余彦兮于2014年12月1日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:0411165293),因不慎丢失,特声明作废。